
 

Porta Chocolate  
 

Material: 
●​ 1 Cisne Natural Algodón 6 Cabos ​

Cores - Laranja: 047 e Verde: 255   

●​ Meia pérola preta - 4 mm 

●​Agulha de Crochê N°2.0 mm 

●​Agulha de Tapeceiro 

●​Cola Quente ou Cola de Silicone 

●​Fio preto para bordar a boquinha ​

da cenoura 

 

 

 

 

 

Legenda: 
AM: Anél Mágico  

AUM: Aumento  

DIM: Diminuição 

PB: Ponto Baixo  

PBX: Ponto Baixíssimo 

PA: Ponto Alto 

MPA: Meio Ponto Alto 

PAD: Ponto Alto Duplo 

CARR: Carreira 

PBF: Ponto Baixo Falso 

CORR: Correntinha 

Passo a Passo:  
FOLHAS(X3) 

Com o fio verde faça 

1.15corr, 5pb, 8mpa, 5mpa na última corr e do outro lado das correntinhas faça 
8mpa, 5pb.Finalize fazendo 1pbx e arremate as pontas 

 

CENOURA 

Com o fio laranja faça: 

1.6pb (6) 

2.6pb (6) 

3.(1pb,1aum)x3 (9) 

4.9pb por toda volta 

5.(2pb,1aum)x3 (12) 



 

6.12pb por toda volta 

7.(3pb,1aum)x3 (15) 

8.15pb por toda volta (15) 

9.(4pb,1aum)x3 18) 

10.18pb por toda volta 

11.(5pb,1aum)x3 (21) 

12.21pb por toda volta 

13.(6pb,1aum)x3 (24) 

14.24pb por toda volta 

15.(7pb,1aum)x3 (27) 

16.27pb por toda volta 

17.(8pb,1aum)x3 (30) 

18.30pb por toda volta 

Corte o fio e finalize com 1pbf.Arremate 

Cole a meia pérola para os olhos e borde a boquinha da cenoura. Por último, cole 
as folhinhas deixando as folhinhas das laterais mais baixas que a do meio. 

 

ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR AMIGURUMIBH EM 
PARCERIA COM A LINHAS CORRENTE. 

 
 
 


